Katarzyna Jasińska-Zdun



Pologne Pays:

Polonais Langue:

Féminin Sexe:

Latiniste, historienne de la littérature classique, spécialiste de Note:

paléographie latine. - Professeur à l'Université de Varsovie, Pologne

(en 2012)

Autre forme du nom : Katarzyna Jasińska- Zdun

ISNI: ISNI 0000 0003 8587 9167 (Informations sur l'ISNI)

Katarzyna Jasińska-Zdun: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (4)

"Corpus Epistularum Ioannis Dantisci Part IV. - Vol. 3" 🕕

avec Katarzyna Jasińska-Zdun comme Collaborateur

(2016)

"Corpus epistularum Ioannis Dantisci Volume V" (2012)

de Jan Dantyszek

avec Katarzyna Jasińska-Zdun comme Collaborateur

"Corpus epistularum Ioannis Dantisci Part II. - Vol. 2" (2015)

de Jan Dantyszek

avec Katarzyna Jasińska-Zdun comme Collaborateur

"Corpus epistularum Ioannis Dantisci Part IV. - Volume 👀 2"

(2011)

A9

de Jan Dantyszek

avec Katarzyna Jasińska-Zdun comme Collaborateur



Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (5)

data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Katarzyna Jasińska-Zdun" (7 ressources dans data.bnf.fr)

Jerzy Axer	3 9	Polska akademia umiejętności	3 9
Anna Skolimowska	3 ?	Uniwersytet Warszawski. Wydział Artes liberales	3 9
Marijke de Wit-Storimans			
Personnes ou collectivités liées en tant que au	iteur du texte	(1)	
Jan Dantyszek (1485-1548)	3 0		
Personnes ou collectivités liées en tant que co	ollaborateur (1	1)	
Katarzyna Gołąbek	3 9		
Voir aussi (3 ressources dans data.b	nf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	